

# Magánfőző

Hozzáadta: Administrator  
2015. január 07. szerda 14:17  
Utolsó frissítés 2016. március 03. csütörtök 09:18

Tájékoztató a jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVIII. törvény változása miatti adókötelezettség keletkezéséről. A jövedéki adóról szóló törvény 2015. január 01-én hatályba lépő módosítása miatt az alábbi adóbevallási és befizetési kötelezettség teljesítésére hívom fel a figyelmet. A jövedéki adóról szóló törvény szerint az alkoholdermékek előállítása a törvény hatálya alá tartozik. A törvény szerint magánfőzésnek számít a párlatnak a magánfőző lakóhelyén vagy gyümölcsöse helyén használható, legfeljebb 100 liter űrtartalmú, párlat-előállítás céljára kialakított desztilláló berendezésen a magánfőző által végzett előállítása évente legfeljebb 50 liter mennyiségig. Magánfőzőnek számít a törvény értelmében az a 18. életévét betöltött gyümölcsstermesztő személy, aki saját tulajdonú gyümölcsrel, gyümölcsből származó alapanyaggal és párlat elkészítésére alkalmas, saját tulajdonú desztilláló berendezéssel rendelkezik.

A magánfőzésre vonatkozó adózási szabályok:

1. a magánfőző a legfeljebb 100 liter űrtartalmú desztilláló berendezés tulajdonszerzést követő 15 napon belül köteles bejelenteni a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz. A bejelentéshez szükséges nyomtatványt a polgármesteri hivatal 10. irodájában lehet kérni, vagy letölthető a [www.melykut.hu](http://www.melykut.hu) oldalon is.
  2. a magánfőző az előállított magánfőzött párlat utáni adóbevallási és adófizetési kötelezettségét a tárgyévet követő év január 15-ig együtt teljesíti a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz. Az előállított magánfőzött párlat adója évi 1000 Ft.
  3. az önkormányzati adóhatóság a bejelentésről, bevallásról a teljesítést követő 15 napon belül értesíti a vámhatóságot, vagy a bevallással érintett másik önkormányzati adóhatóságot.
- Magánfőző bejelentés (desztillálóberendezés tulajdonjogáról).pdf  
Magánfőző bevallás .pdf